

Взлетел в ракете русский парень,  
Всю землю видел с высоты.  
Был первым в космосе Гагарин...  
Каким по счету будешь ты?

(В. Орлов)

12 апреля 2017 года Йошкар-Олинский технологический колледж принял участие во всероссийской акции «Поднимите голову» в честь празднования Дня космонавтики.

В мире этот день по инициативе Генеральной ассамблеи ООН провозглашен Международным днем полета человека в космос.

Именно в этот день в 1961 году на космодроме "Байконур" произошел запуск первого космического корабля "Восток", пилотируемого Юрием Гагариным. С того момента и по сей день космонавтика остается одним из значимых направлений научно-технического прогресса.

